

**ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΩΣΕΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ
ΜΑΘΗΤΩΝ ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ**

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 50 – ΝΙΚΑΙΑ ΤΗΛ. 6977317975-φαξ 2104614202
Μέλος της Ανώτατης Συνομοσπονδίας Γονέων Μαθητών Ελλάδας (ΑΣΓΜΕ)

27/11/2012

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΟ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ

Σ' ΑΥΤΟΥΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΕΧΕΙ ΝΙΚΕΣ ΤΟ ΚΙΝΗΜΑ ...

Όταν ενημερωθήκαμε για το κύμα συμπτώσεων που έρχεται στα σχολεία επιλέξαμε -για μια ακόμα φορά- το γνωστό δρόμο του αγώνα, που πολλές φορές στο πρόσφατο παρελθόν είχαμε επιλέξει.

Δεν αιφνιδιαστήκαμε ούτε λεπτό όταν στην αρχή της κρίσης ξεδιπλώθηκε μια λαίλαπα στα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών μας αντίστοιχη και αντάξια αυτής που δεχόμαστε ως εργαζόμενοι. Από την αρχή της χρονιάς κινητοποιηθήκαμε για τη δωρεάν μεταφορά των μαθητών στα ειδικά, τα μουσικά σχολεία και τα ΕΠΑΛ. Όσο δεξιά και αριστερά φερέφωνα φώναζαν ότι τίποτα δεν αλλάζει, τόσο εμείς πεισμώναμε. **Καταφέραμε να μπουν τα δρομολόγια.** Με αφορμή τις συμπτώσεις, εδώ και εβδομάδες, πιέζουμε όλους τους υπεύθυνους, ενημερώνουμε τους γονείς, οργανώνουμε τις κινήσεις μας και μετράμε ήδη τα πρώτα αποτελέσματα. **Αναχαιτίσαμε κύμα συμπτώσεων και από 100 τμήματα που ήταν ο αρχικός σχεδιασμός, τα περιορίσαμε -έως τα τώρα- στα 7!** Διαψεύδοντας τις Κασσάνδρες που έσπερναν τη μοιρολατρία, το φόβο και την υποταγή στον «ρεαλισμό της κρίσης», στους νόμους που υποβαθμίζουν τη μόρφωση των παιδιών μας.

Ως Ομοσπονδία στέλνουμε τους αγωνιστικούς μας χαιρετισμούς σ' όλους τους εργαζόμενους γονείς που κλήθηκαν είτε θα κληθούν το επόμενο διάστημα να παλέψουν για τη θέρμανση – για τα βιβλία - για τον εκπαιδευτικό που λείπει κ.ο.κ. Καλούμε τους γονείς να καταδικάσουν και να απομονώσουν στην πράξη όψιμους φίλους και παλιούς εχθρούς που υπονομεύουν τη συνέχεια, την αποτελεσματικότητα, τη συσπείρωση των γονιών γύρω από την Ομοσπονδία, τα συλλογικά τους όργανα και τη γραμμή της ανυπακοής.

Το επόμενο ραντεβού μας για να μην περάσει ούτε μια σύμπτυξη τμήματος είναι την **Πέμπτη 29-11-2012 στην παράσταση διαμαρτυρίας στον Περιφερειακό Δ/ντη Εκπαίδευσης . Προσυγκέντρωση 12:30 στο Μέγαρο Μουσικής.**

Κατόπιν συνεννόησης με την Ομοσπονδία και την ΕΛΜΕ Πειραιά θα μπουν πούλμαν για τη διευκόλυνση συμμετοχής γονιών – μαθητών – εκπαιδευτικών.

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΟΥΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ

Το Δ.Σ. της ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΝΩΣΕΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ